

南谯风采

聚焦特色产业发展 夯实发展基础

本报讯 2020年南谯区以“乡村振兴推进年”为契机,以发展特色农业为抓手,加强技术指导和...

理,整合辖区茶叶品牌,创建绿色有机茶品牌,开展茶叶区域公共品牌营销。 扩张功能农业。加快引入院士团队组建院士...

加工厂房和设备,建设冷藏保鲜设施设备,举办采摘节、观光节、丰收节等体验型活动。 力促农业产业化。建成优质专用粮食生产基地...

精准落实社保费“减免缓”政策 助力企业复工复产

本报讯 阶段性减免企业社会保险费是党中央、国务院作出的重大决策部署,对疫情防控期间减轻企业负担、稳定企业就业具有重要作用。南谯区...

2-6月份三项社会保险费单位缴费部分,58个个体工商户参照中小微企业享受5个月减免政策,52家社会团体、民办非企业单位可减半征收2-4月三项...

余份,深入辖区企业开展宣讲、发放宣传材料,通过移动短信平台向单位法人、社保经办人员“点对点”发送阶段性减免社保费政策短信1200余条,确保精准宣传到位。

抓农时 忙育秧



随着气温回升,又到了一年一度的育秧季节,近日,南谯区黄泥岗镇勤雪农机专业合作社的社员在碎土、拌肥,为合作社社员和广大农户抢抓农时做好工厂育秧工作。

微型通讯

乡镇广角

坚决防止“灯下黑”

——南谯区推行“事后评估”不断提高巡察工作质效

“一直以来都是巡察组来找我们问题,现在也让我们找找巡察组问题,这个做法好!”近日,被巡察后的单位干部张某笑着说。 为进一步改进巡察机构工作作风,促进依纪依规开展巡察提供有力保障,南谯区委巡察办考核组先后到被巡察单位...

黄泥岗镇推进“劝耕贷”助力乡村产业发展

本报讯 “现在正是茶叶采摘生产时节,因为缺少资金,都愁死了,幸亏政府向我们宣传了‘劝耕贷’,希望能够顺利申请到贷款,帮助我的茶场解决燃眉之急。”黄泥岗镇张浦那...

镇全面推行“劝耕贷”,积极培育农业新动能。该镇广泛宣传“劝耕贷”,让群众和农业新型经营主体真正了解“劝耕贷”,弄懂“劝耕贷”对象、条件、利率、担保费率及操作流程等。

银花街道三举措聚力攻坚环境保护工作

本报讯 今年是污染防治攻坚战收官之年,更是创建全国文明城市决胜之年,银花街道立足实际,坚持问题导向,采取三项举措聚力攻坚环境保护工作。

发挥好网格员作用。通过街道、社区、小区和居民组三级网格管理,依托社区、城管、公安网格员,建立群众参与的环保监督员队伍,织密环境保护工作网。

创城“决胜年”龙蟠街道在行动

本报讯 “抗疫”不忘“创城”,今年以来,龙蟠街道所辖各社区结合自身实际,多措并举,积极行动,掀起创城新高潮。

建、共享的良好氛围,不断提升群众知晓率和满意度。此外,街道从农业、物业管理、垃圾分类、便民服务、亮化工程、党建带群建创建等方面统筹谋划,树立大局观念,落实属地责任,因地制宜,分类实施,确保创城民生工程稳步推进,真正将“创城为民、创城利民、创城惠民”的承诺做好做实。

着力打造旗舰型商业综合体

本报讯 “著名火锅店海底捞进驻滁州,主要看中了咱们城南新城商务圈,而我们99城市广场经过5年多来的专业运营和管理,已经成长为全市地标性商业综合体,处于这个商圈核心区,可是凝聚着财富成长的超高人气。”日前,南谯区金鹏玖玖广场商业综合体项目招商部负责人就这家全国性连锁店的人驻对笔者坦言。

索发展夜间经济,更好满足群众不同消费需求。助力金鹏玖玖广场等打造商业旗舰综合体,业态涵盖星级酒店、精品百货、知名影院、品牌餐饮以及儿童娱乐教育,引入众多知名品牌企业,吃喝玩乐购一站式满足,全力打造滁州市城南政务新区全面运营的城市综合体、滁州新流行时尚中心。同时,加大对总部经济招商力度,推动整体经济实力发展和壮大。凡在该区注册的企业,区招商帮办服务中心对其工商注册、税务登记、社保等相关事宜提供一条龙服务;对企业开办过程中的区级收费除行政事业性收费项目外,实行全免优惠政策,并对不同类型企业,给予不同扶持政策。

落实互助保障 增强职工抗风险能力

本报讯 南谯区卫健委工作人员姜某某,2019年初诊断为肺部重症,巨额的医疗费给他的家庭带来了沉重负担。不幸中的万幸,该同志在患病前参加了区总工会职工互助保障计划,区总工会及时为他申报,获得救助款30000元。当其接到救助款时,感慨万分:“感谢工会的温暖,这真是雪中送炭啊!”

范、不以赢利为目的,旨在有效减轻在职职工自付住院医疗费用的负担,提高在职职工的医疗保障水平和抵抗大病风险的能力。区总工会近年来通过多种形式广泛宣传,不断增强职工群众的自我保障意识,全区职工互助保障参保率屡创新高。2019年度区互助保障工作总结收缴保费25万元,参保职工1200人次,为13名出险职工赔付12.44万元。今年,区总工会采取上门宣传、张贴海报、下企业走访、网上申报等有效措施,确保工作深推进、强覆盖,不断拓展互助待遇受益面,参保单位和职工对职工互助保障认同度不断提升,参保意愿不断增强,全区302个基层工会1300余名职工购买,进度在全市领先。(李志燕 李敏)

严密防控 确保森林“防患于未然”

本报讯 针对当前气温迅速回升,春季森林火灾高发关键时期,南谯区周密部署、严密防控,确保森林“防患于未然”。

屏、扩音喇叭滚动播放《南谯区人民政府森林防火命令》,构建火情隐患“防护网”,确保第一时间掌握火情动态。

全方位宣传,筑牢森林安全“意识流”。森林火灾关键在预防,对滁谯路等林区重点道路两侧百块固定森林防火宣传碑刷新一新,做到随处提醒;对人流聚集的林区市场开展森林防火宣传,做到定点提醒;印发村组及林业大户宣传册5000余份,做到重点提醒,构筑森林防火人人有责意识。 林长制提示,落实森林防火“责任单”。森林防火责任在领导,林长制办公室以提示单形式及时作出工作提示,要求各级林长切实履职尽责,集中开展隐患排查、常态化巡护和应急保障,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,抓好重要林区、重点时段、重点地块火灾防控。

全天候值班,保障火灾信息“精准度”。实行24小时值班、领导带班制度和防火灭火应急预案的执行,按照“保安全、保稳定、保大局”的要求,制定森林火灾隐患“三查三保”专项行动方案,发送提示短信300余条,确保信息畅通、处置精准、调度有序。 专兼职队伍,实现火灾扑救“小快灵”。组建12支专兼职森林消防队,160名消防队员随时待命,确保一旦发生火灾能够在10-30分钟内赶赴现场,做到“打早、打小、打了”,把火灾消灭在萌芽状态。 多设备保障,提升应急处置“专业性”。筹措资金60万元,购置风火水灭火机、消防水泵,配备到基层派出所、行政村和各类林场,同时对防护器材故障全面排查和维修,确保消防器材拿的出、拉的上,有效提升应急处置和火灾处置能力。

科学处置疫情防控医疗废弃物

本报讯 疫情防控期间,南谯区强化医疗废物管理,积极做好医疗废弃物无害化处理工作,确保疫情防控期间医疗废弃物安全处置,坚决扛起疫情防控的环保责任。

协议,从源头上杜绝医疗废物引起的环境污染问题,医疗废弃物的转运工作于48小时内完成,并集中开展无害化处置。疫情防控期间,全区医疗废弃物处置及时率、覆盖率均达到100%,未出现医疗机构内感染、医疗废弃物污染等情况。



尽享春日好风光 阳春三月,万物复苏,桃红柳绿,一派生机勃勃景象,吸引人们纷纷来到户外,尽享春日好风光。图为南谯区红琊山森林公园,游玩的市民正在赏花拍照。 董超摄